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Q1 ¿En qué actividades participa regularmente dentro del Área del Estudio
de Visión de Lorton? Seleccione todas las que correspondan.

Answered: 1 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vivo dentro
del área de...

Asisto a la
escuela dent...

Trabajo dentro
del área de...

Asisto a
servicios...

Asisto a otros
eventos...

Voy a
restaurantes...

Compro (no en
restaurantes...

Trabajo o voy
a oficinas u...

Uso los
senderos,...

Visito a
amigos o...

No frecuento
el área de...
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

Total Respondents: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Vivo dentro del área de estudio (dentro de los límites que se muestran en el mapa de arriba).

Asisto a la escuela dentro del área de estudio.

Trabajo dentro del área de estudio.

Asisto a servicios religiosos dentro del área de estudio.

Asisto a otros eventos (deportivos, espectáculos, mercado de agricultores, etc.) dentro del área de estudio.

Voy a restaurantes dentro del área de estudio.

Compro (no en restaurantes) dentro del área de estudio.

Trabajo o voy a oficinas u otros negocios (que no sean restaurantes) dentro del área de estudio.

Uso los senderos, campos de pelota, canchas, etc. en el área de estudio.

Visito a amigos o parientes o tengo otros compromisos sociales dentro del área de estudio.

No frecuento el área de estudio de la visión de Lorton.
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Q2 Comparta sus opiniones sobre algunos de los usos, servicios y
comodidades a los que le gustaría tener acceso a nivel local pero que

actualmente no existen en el área. [Campo de comentario abierto, limitado
a 200 caracteres]

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Me gustaría que dentro de mi comunidad exista una pequeña escuela que ofrezca clases de
inglés diariamente para adultos.

1/26/2022 11:10 PM
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Q3 De acuerdo/ desacuerdo en con las siguientes afirmaciones (En la
escala de Likert: 5 - Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2

- En desacuerdo, 1 - Totalmente en desacuerdo):
Answered: 1 Skipped: 0

La comunidad
de Lorton...

La comunidad
de Lorton...

La comunidad
de Lorton...

La comunidad
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La comunidad
de Lorton...

La comunidad
de Lorton...

La comunidad
de Lorton...

La comunidad
de Lorton...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 - Totalme… 4 - De acue… 3 - Neutral … 2 - En desa…

1 - Totalme…
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5 -
TOTALMENTE
DE ACUERDO

4 - DE
ACUERDO

3 -
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/ SIN
OPINIÓN

2 - EN
DESACUERDO

1 -
TOTALMENTE
EN
DESACUERDO

TOTAL

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de definir un núcleo central
o "corazón" donde se lleven a cabo las
actividades personales o sociales y el
entretenimiento.

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de espacios comunitarios
al aire libre adicionales y espacios para
usuarios de todas las edades y niveles
de habilidad.

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse al crear fuertes vínculos
con los activos cercanos, como
Workhouse Arts Center, Cross-County
Trail, parques y senderos locales y
regionales, para construir la identidad
de la comunidad.

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de la expansión de los
bienes y servicios minoristas del
vecindario, como establecimientos
adicionales de supermercados,
farmacias, floristerías, tintorerías y
salones de uñas en el área de estudio.

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de establecimientos
minoristas adicionales de mercadería
general, indumentaria y
establecimientos que venden ropa,
productos electrónicos, libros, artículos
para mejoras del hogar, etc.

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de restaurantes adicionales
para cenar o para llevar (no
establecimientos de autoservicio).

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de restaurantes
adicionales, incluidos los
establecimientos de autoservicio.

La comunidad de Lorton podría
beneficiarse de oportunidades
adicionales de oficina y/o empleo,
incluyendo trabajos generales y trabajos
médicos.
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Q4 Los siete (7) principios enumerados a continuación han sido adoptados
por el Grupo de Trabajo de Visión de Lorton para guiar el proceso de
visión. Por favor clasifique los principios en orden de importancia para

usted.
Answered: 0 Skipped: 1
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! No matching responses.

1 2 3 4 5 6 7 TOTAL SCORE

Creación de Lugar: Definir una identidad
comunitaria desarrollada y apoyada por
residentes dentro del área de Lorton.

Estabilización de la Vivienda y el Vecindario:
Mantener la estabilidad de los vecindarios
establecidos y la asequibilidad de la
vivienda para los residentes actuales y
futuros.

Desarrollo Económico: Crear una red
vibrante y diversa de negocios y atracciones
que desarrollen la identidad de la comunidad
y generen interés y servicios para los
residentes y visitantes del área.

Salud y Recreación: Garantizar que se
satisfagan las necesidades de salud y
recreación de las personas que viven,
trabajan y visitan Lorton.

Accesibilidad y Conectividad: Mejorar las
conexiones de la comunidad con los
recursos naturales y otros destinos en todo
Lorton a través de una variedad de modos
de transporte seguros, eficientes e
interconectados.

Recursos Patrimoniales y Medio ambiente:
Actuar como administradores responsables
de los recursos patrimoniales, culturales y
naturales.

Equidad y Acceso: Fomentar un entorno de
apoyo colectivo y empoderamiento para
personas de todos los orígenes y edades.
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Q5 Comparta cualquier otro principio o idea para guiar el Estudio de Visión
de Lorton. [Campo de comentario abierto, limitado a 400 caracteres]

Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Seguir trabajando con la comunidad para mantener a nuestros hijos libres de drogas. 1/26/2022 11:10 PM
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Q6 ¿Cuáles son sus principales prioridades para el futuro del Área del
Estudio de Visión de Lorton? Seleccione hasta tres (3).

Answered: 1 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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anteriores

Definir un
núcleo centr...

Atraer
negocios...

Aumentar el
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opciones de...

Aumentar la
cantidad de...

Mejorar la
conectividad...

Mejorar las
instalacione...

Mejorar la
calidad/apar...

Mejorar la
calidad/apar...

Mejorar el
medio ambien...

Otro
(especifique...
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0.00% 0
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Total Respondents: 1

# OTRO (ESPECIFIQUE) [ABRIR CAMPO DE COMENTARIOS, LIMITADO A 100
CARACTERES]

DATE

There are no responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Definir un núcleo central o "corazón" donde se brindan actividades y servicios comunitarios o sociales dentro de la
comunidad de Lorton

Atraer negocios minoristas y de oficinas adicionales al área

Aumentar el empleo y las oportunidades económicas dentro del área.

Aumentar la variedad de opciones residenciales dentro del área

Aumentar las opciones de entretenimiento, ocio y servicios recreativos dentro del área.

Aumentar la cantidad de espacio abierto dentro del área.

Mejorar la conectividad/servicio de tránsito, las rutas y las instalaciones dentro del área

Mejorar las instalaciones para peatones y bicicletas dentro del área.

Mejorar la calidad/apariencia del desarrollo de proyectos en el área

Mejorar la calidad/apariencia de los paisajes urbanos (con alumbrado público, árboles, aceras, etc.) dentro del área

Mejorar el medio ambiente (calidad del aire, aguas pluviales, cubierta de árboles, etc.) del área

Otro (especifique) [Abrir campo de comentarios, limitado a 100 caracteres]
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100.00% 1

0.00% 0

Q7 ¿Cuáles son sus principales prioridades para las características que
podrían contribuir a crear una identidad para el Área de Estudio de Visión

de Lorton? Seleccione hasta tres (3).
Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1

# OTRO (ESPECIFIQUE) [ABRIR CAMPO DE COMENTARIOS, LIMITADO A 100
CARACTERES]

DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna de las
anteriores

Agregar/mejorar
puntos de...

Agregar/mejorar
la señalizac...

Mejorar los
paisajes...

Mejorar los
paisajes...

Incorporar
arte público...

Otro
(especifique...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Agregar/mejorar puntos de entrada y salida al área (puntos de referencia únicos que identifican la llegada al área) en
sectores clave.

Agregar/mejorar la señalización peatonal (señales que brindan información direccional a los destinos)

Mejorar los paisajes urbanos en las carreteras principales agregando/incorporando alumbrado público, pancartas,
árboles, aceras, etc.

Mejorar los paisajes urbanos en las carreteras principales agregando materiales de pavimentación especiales en las
intersecciones clave

Incorporar arte público en intersecciones clave o espacios abiertos

Otro (especifique) [Abrir campo de comentarios, limitado a 100 caracteres]
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Q8 Comparta sus pensamientos sobre la identidad de Lorton. ¿Cómo le
gustaría ver a Lorton identificado/descrito en el futuro? Lorton: Un lugar

para… [Campo de comentario abierto, limitado a 200 caracteres]
Answered: 1 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Me gustaría ver mi Comunidad más segura, limpia, y unida. 1/26/2022 11:10 PM
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q9 Dentro del área de estudio, el grupo de trabajo ha identificado un Área
de Enfoque más pequeña que contiene a Lorton Station Town Center,

Lorton Marketplace y Gunston Plaza, como "Sitios de Oportunidad" que
posiblemente podrían servir como ubicaciones principales para

oportunidades de “Creación de Lugares” dentro de Lorton. La “Creación de
Lugares” incorpora características como una plaza central, terrazas, arte

público y otras comodidades accesibles y utilizables para todos los
miembros de la comunidad. Los Sitios de Oportunidad también podrían

planificarse para la reurbanización futura y el desarrollo de proyectos que
respalde las características de creación de lugares. Seleccione una de las

siguientes declaraciones.
Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1

# NO ESTOY DE ACUERDO CON EL LÍMITE, O ESTOY DE ACUERDO EN PARTE; CREO
QUE SE DEBE PRESTAR MÁS ATENCIÓN A LA SIGUIENTE ÁREA, EN LUGAR DE LOS
LÍMITES ESTABLECIDOS. [ABRIR CAMPO DE COMENTARIO, LIMITADO A 100
CARACTERES]

DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Estoy de
acuerdo con ...

No tengo
opinión en e...

No estoy de
acuerdo con ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Estoy de acuerdo con el límite del área de enfoque.

No tengo opinión en este momento.

No estoy de acuerdo con el límite, o estoy de acuerdo en parte; Creo que se debe prestar más atención a la siguiente
área, en lugar de los límites establecidos. [Abrir campo de comentario, limitado a 100 caracteres]
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Q10 De acuerdo/en desacuerdo con la forma de desarrollo que apoyaría el
Sitio de Oportunidad de Gunston Plaza. (En la escala de Likert: 5 -

Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2 - En desacuerdo, 1 -
Totalmente en desacuerdo) – ver imagen arriba.

Answered: 1 Skipped: 0

Sin cambios en
la forma de...

Desarrollo de
proyectos...

Desarrollo de
proyecto...
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# EXPLIQUE BREVEMENTE SUS RESPUESTAS ANTERIORES PARA ESTE SITIO DE
OPORTUNIDAD (COMO LA CALIDAD EXISTENTE DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS
OFRECIDOS, LOS EDIFICIOS Y/O LA CONVENIENCIA DE VISITAR, DESEO DE VER
NUEVA ENERGÍA AQUÍ, ETC.). [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100
CARACTERES]

DATE

1 Habría más fuentes de empleo en mi comunidad. 1/26/2022 11:10 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 - Totalme… 4 - De acue… 3 - Neutral … 2 - En desa…

1 - Totalme…

Reurbanización
con nuevos...

5 -
TOTALMENTE
DE ACUERDO

4 - DE
ACUERDO

3 -
NEUTRAL
/ SIN
OPINIÓN

2 - EN
DESACUERDO

1 -
TOTALMENTE
EN
DESACUERDO

TOTAL

Sin cambios en la forma de desarrollo

Desarrollo de proyectos limitado, con
edificios pequeños (de 1 a 3 pisos)
ubicados en estacionamientos
existentes, potencialmente con un
pequeño espacio verde o plaza para
activar el área

Desarrollo de proyecto adicional, con
nuevos edificios de mediana altura
(hasta 6 pisos) con estacionamiento
estructurado ubicado en lotes de
estacionamiento existentes alrededor
de edificios existentes, con una
pequeña zona verde o plaza para
activar el área

Reurbanización con nuevos edificios de
mediana altura (hasta 6 pisos) con
estacionamiento estructurado que
reemplaza los edificios existentes, con
una nueva plaza central y terrazas para
activar el área
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Q11 De acuerdo/en desacuerdo con la forma de desarrollo que apoyaría el
Sitio de Oportunidad de Lorton Marketplace. (En la escala de Likert: 5 -

Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2 - En desacuerdo, 1 -
Totalmente en desacuerdo) – ver imagen arriba.

Answered: 1 Skipped: 0

Sin cambios en
la forma de...

Desarrollo de
proyectos...

Desarrollo de
proyecto...
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# EXPLIQUE BREVEMENTE SUS RESPUESTAS ANTERIORES PARA ESTE SITIO DE
OPORTUNIDAD (COMO LA CALIDAD EXISTENTE DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS
OFRECIDOS, LOS EDIFICIOS Y/O LA CONVENIENCIA DE VISITAR, DESEO DE VER
NUEVA ENERGÍA AQUÍ, ETC.). [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100
CARACTERES]

DATE

1 Las fuentes de empleo serían lo más efectivo. 1/26/2022 11:10 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 - Totalme… 4 - De acue… 3 - Neutral … 2 - En desa…

1 - Totalme…

Reurbanización
con nuevos...

5 -
TOTALMENTE
DE ACUERDO

4 - DE
ACUERDO

3 -
NEUTRAL
/ SIN
OPINIÓN

2 - EN
DESACUERDO

1 -
TOTALMENTE
EN
DESACUERDO

TOTAL

Sin cambios en la forma de desarrollo

Desarrollo de proyectos limitado, con
edificios pequeños (de 1 a 3 pisos)
ubicados en estacionamientos
existentes, potencialmente con un
pequeño espacio verde o plaza para
activar el área

Desarrollo de proyecto adicional, con
nuevos edificios de mediana altura
(hasta 6 pisos) con estacionamiento
estructurado ubicado en lotes de
estacionamiento existentes alrededor
de edificios existentes, con una
pequeña zona verde o plaza para
activar el área

Reurbanización con nuevos edificios de
mediana altura (hasta 6 pisos) con
estacionamiento estructurado que
reemplaza los edificios existentes, con
una nueva plaza central y terrazas para
activar el área



Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) SurveyMonkey

19 / 34

Q12 De acuerdo/en desacuerdo con la forma de desarrollo que apoyaría el
Sitio de Oportunidad de Lorton Station Town Center. (En la escala de
Likert: 5 - Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2 - En

desacuerdo, 1 - Totalmente en desacuerdo) – ver imagen arriba.
Answered: 1 Skipped: 0

Sin cambios en
la forma de...

Desarrollo de
proyectos...

Desarrollo de
proyecto...
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# EXPLIQUE BREVEMENTE SUS RESPUESTAS ANTERIORES PARA ESTE SITIO DE
OPORTUNIDAD (COMO LA CALIDAD EXISTENTE DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS
OFRECIDOS, LOS EDIFICIOS Y/O LA CONVENIENCIA DE VISITAR, DESEO DE VER
NUEVA ENERGÍA AQUÍ, ETC.). [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100
CARACTERES]

DATE

1 Estos proyectos vendrían a dar mayor realce a la comunidad. 1/26/2022 11:10 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 - Totalme… 4 - De acue… 3 - Neutral … 2 - En desa…

1 - Totalme…

Reurbanización
con nuevos...

5 -
TOTALMENTE
DE ACUERDO

4 - DE
ACUERDO

3 -
NEUTRAL
/ SIN
OPINIÓN

2 - EN
DESACUERDO

1 -
TOTALMENTE
EN
DESACUERDO

TOTAL

Sin cambios en la forma de desarrollo

Desarrollo de proyectos limitado, con
edificios pequeños (de 1 a 3 pisos)
ubicados en estacionamientos
existentes, potencialmente con un
pequeño espacio verde o plaza para
activar el área

Desarrollo de proyecto adicional, con
nuevos edificios de mediana altura
(hasta 6 pisos) con estacionamiento
estructurado ubicado en lotes de
estacionamiento existentes alrededor
de edificios existentes, con una
pequeña zona verde o plaza para
activar el área

Reurbanización con nuevos edificios de
mediana altura (hasta 6 pisos) con
estacionamiento estructurado que
reemplaza los edificios existentes, con
una nueva plaza central y terrazas para
activar el área
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100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

Q13 ¿Cuáles son algunos de los bienes y servicios importantes
(existentes o futuros) dentro de los límites del Área de Enfoque (como se
muestra arriba), que deben considerarse como componentes clave en los

esfuerzos de Planificación del Condado para fortalecer la identidad de
Lorton? Seleccione todas las que correspondan.

Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna de las
anteriores

Estación de
Tren de...

Estación de
Amtrak Auto...

Parques
Locales y...

Senderos
locales y...

Rutas de
Autobuses de...

Variedad de
ofertas...

No tengo
opinión en e...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Estación de Tren de Virginia Railway Express (VRE) en Lorton Station Town Center

Estación de Amtrak Auto Train en Lorton Road contiguo a I-95

Parques Locales y Espacios Naturales

Senderos locales y senderos de uso compartido (para caminar y andar en bicicleta)

Rutas de Autobuses de Tránsito Rápido (BRT por sus siglas en inglés) que se conectan a lo largo de Route 1, según lo
recomendado por el Departamento de Ferrocarriles y Transporte Público de Virginia (VDRPT)

Variedad de ofertas minoristas (productos y servicios)

No tengo opinión en este momento.
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# ENUMERE CUALQUIER ACTIVO ADICIONAL QUE DEBA PERMANECER Y/O
FORTALECERSE DENTRO DE LOS LÍMITES DEL ÁREA DE ENFOQUE. [CAMPO DE
COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100 CARACTERES]

DATE

There are no responses.
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0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

Q14 ¿Cuáles son los activos y servicios importantes (existentes o futuros)
fuera del Área de enfoque que deben considerarse como componentes

clave que pueden contribuir a la identidad de Lorton? Seleccione todas las
que correspondan.

Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1

# ENUMERE CUALQUIER ACTIVO ADICIONAL QUE DEBA PERMANECER Y/O
FORTALECERSE DENTRO DE LOS LÍMITES DEL ÁREA DE ENFOQUE. [CAMPO DE
COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100 CARACTERES]

DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna de las
anteriores

Centro de Arte
Lorton...

Liberty
(Reurbanizac...

Parques
Regionales y...

Centro
Comunitario ...

Propuesta de
Instalación ...

No tengo
opinión en e...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Centro de Arte Lorton Workhouse

Liberty (Reurbanización en el antiguo sitio penitenciario)

Parques Regionales y Locales

Centro Comunitario y Biblioteca de Lorton

Propuesta de Instalación de Fairfax Peak Ski

No tengo opinión en este momento
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Q15 ¿Cuáles son sus principales prioridades para mejorar Lorton Road
entre Silverbrook Road y Route 1? Seleccione hasta tres (3).

Answered: 1 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna de las
anteriores

Mejorar la
accesibilida...

Mejorar la
accesibilida...

Mejorar la
capacidad pa...

Mejorar la
fachada/pres...

Mejorar las
característi...

Mejorar la
señalización...

Mejorar las
conexiones a...

Aumentar la
copa de los...

Aumentar/Incorp
orar...

Incorporar
Mobiliario...

Incorporar
servicios de...

Incorporar
arte público
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0.00% 0

100.00% 1

100.00% 1

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

Total Respondents: 1

# OTRO [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100 CARACTERES] DATE

There are no responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Mejorar la accesibilidad (adaptaciones para personas con problemas de movilidad, vista y/o audición)

Mejorar la accesibilidad para peatones (un entorno seguro para los peatones)

Mejorar la capacidad para andar en bicicleta (un entorno seguro para los ciclistas)

Mejorar la fachada/presencia de edificios a lo largo de la calzada

Mejorar las características de entradas al área (puntos de referencia que identifican la entrada al área para residentes y
visitantes)

Mejorar la señalización peatonal (señales que brindan información direccional a los destinos)

Mejorar las conexiones a espacios abiertos y senderos

Aumentar la copa de los árboles/sombra a lo largo de la calzada

Aumentar/Incorporar Iluminación Peatonal

Incorporar Mobiliario Urbano (bancas, papeleras/recipientes de reciclaje, etc.)

Incorporar servicios de tránsito (paradas de autobús, bancas, señalización, iluminación, etc.)

Incorporar arte público
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q16 ¿Considera que las calles, aceras y senderos que dan servicio al
área de estudio de Visión de Lorton son lugares seguros donde es cómodo

caminar y/o andar en bicicleta? Califique en una escala del 1 al 5.
Seleccione uno.

Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

None of the
above / No...

5 - Muy Cómodo

4 -
Moderadament...

3 -
Adecuadament...

2 -
Ligeramente...

1 -
Severamente...

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above / No opinion

5 - Muy Cómodo

4 - Moderadamente cómodo

3 - Adecuadamente cómodo (algunos problemas, pero utilizable)

2 - Ligeramente incómodo (muchos problemas/problemas en algunas calles, aceras o senderos, pero aún se puede
usar)

1 - Severamente incómodo (problemas graves; no utilizable)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

Q17 Identifique áreas de preocupación de accesibilidad para peatones
dentro del área de estudio. Seleccione todas las que correspondan.

Answered: 1 Skipped: 0

Total Respondents: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna de las
anteriores

Cruces
peatonales...

Rampas para
peatones con...

Dimensión de
acera (Ancho)

Impedimentos
en las acera...

Impedimentos
en la acera:...

Condición de
las aceras...

No hay opinión
en este momento

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores

Cruces peatonales (cruces de calles)

Rampas para peatones con discapacidad física (ADA)

Dimensión de acera (Ancho)

Impedimentos en las aceras - permanentes (señalización, postes, etc.)

Impedimentos en la acera: temporales (cubiertos de malezas, ramas, etc.)

Condición de las aceras (estado de reparación, incluidas grietas, pavimento irregular, etc.)

No hay opinión en este momento
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Q18 Comentarios adicionales [Abra el campo de comentarios, limite a 200
palabras]

Answered: 0 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

There are no responses.
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q19 Seleccione la que mejor se adapte a usted. Seleccione uno.
Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Residente del
área del...

Residente
cerca (pero ...

Propietario de
una propieda...

Propietario de
propiedad...

Empleado de
una empresa ...

Visitante
habitual del...

Ninguna de las
anteriores

ANSWER CHOICES RESPONSES

Residente del área del estudio de visión de Lorton (dentro de los límites que se muestran en el mapa de arriba)

Residente cerca (pero no dentro de los límites) del Área del Estudio de Visión de Lorton

Propietario de una propiedad comercial o industrial dentro del Área de Estudio de Visión de Lorton

Propietario de propiedad comercial o industrial cerca (pero no dentro de los límites) del Área de Estudio de Visión de
Lorton

Empleado de una empresa o agencia que brinda servicios en el Área de Estudio de Visión de Lorton

Visitante habitual del Área de Estudio de Visión de Lorton

Ninguna de las anteriores
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

Q20 ¿Cuánto tiempo ha vivido o trabajado en Lorton? Seleccione uno.
Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-2 años

3-5 años

6-10 años

Más de 10 años

No vivo ni
trabajo en...

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-2 años

3-5 años

6-10 años

Más de 10 años

No vivo ni trabajo en Lorton



Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) SurveyMonkey

31 / 34

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q21 ¿Cuál es tu edad? Seleccione uno.
Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menores de 18
Años

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75+

Prefiero no
contestar

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menores de 18 Años

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75+

Prefiero no contestar
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Q22 ¿Cuál es su origen étnico/raza? Seleccione todas las que
correspondan.

Answered: 1 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Blanco o
Caucásico

Negro o
Afroamericano

Hispano o
Latinx

Asiático o
Asiático...

Indio
Americano y/...

Nativo de
Hawái y otra...

Asia
Occidental/Á...

Indio o
Sudeste...

Otro

Prefiero no
contestar
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Blanco o Caucásico

Negro o Afroamericano

Hispano o Latinx

Asiático o Asiático Americano

Indio Americano y/o Nativo de Alaska

Nativo de Hawái y otras Islas del Pacífico

Asia Occidental/África del Norte (Oriente Medio)

Indio o Sudeste Asiático

Otro

Prefiero no contestar
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q23 ¿Cuál es el ingreso combinado total estimado de su hogar para
2021? Seleccione uno.

Answered: 1 Skipped: 0

TOTAL 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

$150,000 o más

$ 100,000 a $
149,999

$ 75,000 a $
99,999

$ 50,000 a $
74,999

$ 35,000 a $
49,999

$ 25,000 a $
34,999

Menos de
$25,000

Prefiero no
contestar

ANSWER CHOICES RESPONSES

$150,000 o más

$ 100,000 a $ 149,999

$ 75,000 a $ 99,999

$ 50,000 a $ 74,999

$ 35,000 a $ 49,999

$ 25,000 a $ 34,999

Menos de $25,000

Prefiero no contestar
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	Figure
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	Vivo dentro del área de estudio (dentro de los límites que se muestran en el mapa de arriba).

Asisto a la escuela dentro del área de estudio.
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	Total Respondents: 1
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No frecuento el área de estudio de la visión de Lorton.
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	Figure
	Q2 Comparta sus opiniones sobre algunos de los usos, servicios y

comodidades a los que le gustaría tener acceso a nivel local pero que

actualmente no existen en el área. [Campo de comentario abierto, limitado

a 200 caracteres]


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	# 
	1 
	RESPONSES 
	Me gustaría que dentro de mi comunidad exista una pequeña escuela que ofrezca clases de

inglés diariamente para adultos.
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	Q3 De acuerdo/ desacuerdo en con las siguientes afirmaciones (En la

escala de Likert: 5 - Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2

- En desacuerdo, 1 - Totalmente en desacuerdo):
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	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de definir un núcleo central

o "corazón" donde se lleven a cabo las

actividades personales o sociales y el

entretenimiento.


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de espacios comunitarios

al aire libre adicionales y espacios para

usuarios de todas las edades y niveles

de habilidad.


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse al crear fuertes vínculos

con los activos cercanos, como

Workhouse Arts Center, Cross-County

Trail, parques y senderos locales y

regionales, para construir la identidad

de la comunidad.


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de la expansión de los

bienes y servicios minoristas del

vecindario, como establecimientos

adicionales de supermercados,

farmacias, floristerías, tintorerías y

salones de uñas en el área de estudio.


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de establecimientos

minoristas adicionales de mercadería

general, indumentaria y

establecimientos que venden ropa,

productos electrónicos, libros, artículos

para mejoras del hogar, etc.


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de restaurantes adicionales

para cenar o para llevar (no

establecimientos de autoservicio).


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de restaurantes

adicionales, incluidos los

establecimientos de autoservicio.


	La comunidad de Lorton podría

beneficiarse de oportunidades

adicionales de oficina y/o empleo,

incluyendo trabajos generales y trabajos

médicos.
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	Q4 Los siete (7) principios enumerados a continuación han sido adoptados

por el Grupo de Trabajo de Visión de Lorton para guiar el proceso de

visión. Por favor clasifique los principios en orden de importancia para

usted.


	Answered: 0 
	Skipped: 1


	! No matching responses.


	Creación de Lugar: Definir una identidad

comunitaria desarrollada y apoyada por

residentes dentro del área de Lorton.

Estabilización de la Vivienda y el Vecindario:

Mantener la estabilidad de los vecindarios

establecidos y la asequibilidad de la

vivienda para los residentes actuales y

futuros.


	Desarrollo Económico: Crear una red

vibrante y diversa de negocios y atracciones

que desarrollen la identidad de la comunidad

y generen interés y servicios para los

residentes y visitantes del área.


	Salud y Recreación: Garantizar que se

satisfagan las necesidades de salud y

recreación de las personas que viven,

trabajan y visitan Lorton.


	Accesibilidad y Conectividad: Mejorar las

conexiones de la comunidad con los

recursos naturales y otros destinos en todo

Lorton a través de una variedad de modos

de transporte seguros, eficientes e

interconectados.

Recursos Patrimoniales y Medio ambiente:

Actuar como administradores responsables

de los recursos patrimoniales, culturales y

naturales.


	Equidad y Acceso: Fomentar un entorno de

apoyo colectivo y empoderamiento para

personas de todos los orígenes y edades.
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	Figure
	Q5 Comparta cualquier otro principio o idea para guiar el Estudio de Visión

de Lorton. [Campo de comentario abierto, limitado a 400 caracteres]


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	# 
	1 
	RESPONSES 
	Seguir trabajando con la comunidad para mantener a nuestros hijos libres de drogas. 
	DATE


	1/26/2022 11:10 PM
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	Q6 ¿Cuáles son sus principales prioridades para el futuro del Área del

Estudio de Visión de Lorton? Seleccione hasta tres (3).


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Ninguna de las

anteriores


	Definir un

núcleo centr...


	Atraer

negocios...


	Aumentar el

empleo y las...


	Aumentar la

variedad de...


	Aumentar las

opciones de...


	Aumentar la

cantidad de...


	Mejorar la

conectividad...


	Mejorar las

instalacione...


	Mejorar la

calidad/apar...


	Mejorar la

calidad/apar...


	Mejorar el

medio ambien...


	Otro

(especifique...
	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	10 / 34


	10 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	ANSWER CHOICES 
	Ninguna de las anteriores


	Definir un núcleo central o "corazón" donde se brindan actividades y servicios comunitarios o sociales dentro de la

comunidad de Lorton


	Atraer negocios minoristas y de oficinas adicionales al área

Aumentar el empleo y las oportunidades económicas dentro del área.

Aumentar la variedad de opciones residenciales dentro del área


	Aumentar las opciones de entretenimiento, ocio y servicios recreativos dentro del área.

Aumentar la cantidad de espacio abierto dentro del área.


	Mejorar la conectividad/servicio de tránsito, las rutas y las instalaciones dentro del área

Mejorar las instalaciones para peatones y bicicletas dentro del área.


	Mejorar la calidad/apariencia del desarrollo de proyectos en el área


	Mejorar la calidad/apariencia de los paisajes urbanos (con alumbrado público, árboles, aceras, etc.) dentro del área

Mejorar el medio ambiente (calidad del aire, aguas pluviales, cubierta de árboles, etc.) del área


	Total Respondents: 1

Otro (especifique) [Abrir campo de comentarios, limitado a 100 caracteres]
	Total Respondents: 1

Otro (especifique) [Abrir campo de comentarios, limitado a 100 caracteres]

	RESPONSES


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	# 
	OTRO (ESPECIFIQUE) [ABRIR CAMPO DE COMENTARIOS, LIMITADO A 100

CARACTERES]


	There are no responses.


	DATE



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q7 ¿Cuáles son sus principales prioridades para las características que

podrían contribuir a crear una identidad para el Área de Estudio de Visión

de Lorton? Seleccione hasta tres (3).


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Ninguna de las

anteriores


	Agregar/mejorar

puntos de...


	Agregar/mejorar

la señalizac...


	Mejorar los

paisajes...


	Mejorar los

paisajes...


	Incorporar

arte público...


	Otro

(especifique...


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	Ninguna de las anteriores


	Agregar/mejorar puntos de entrada y salida al área (puntos de referencia únicos que identifican la llegada al área) en

sectores clave.


	Agregar/mejorar la señalización peatonal (señales que brindan información direccional a los destinos)


	Mejorar los paisajes urbanos en las carreteras principales agregando/incorporando alumbrado público, pancartas,

árboles, aceras, etc.


	Mejorar los paisajes urbanos en las carreteras principales agregando materiales de pavimentación especiales en las

intersecciones clave


	Incorporar arte público en intersecciones clave o espacios abiertos


	Total Respondents: 1

Otro (especifique) [Abrir campo de comentarios, limitado a 100 caracteres]
	Total Respondents: 1

Otro (especifique) [Abrir campo de comentarios, limitado a 100 caracteres]

	RESPONSES


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0


	# 
	OTRO (ESPECIFIQUE) [ABRIR CAMPO DE COMENTARIOS, LIMITADO A 100

CARACTERES]


	There are no responses.


	DATE


	12 / 34


	12 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	Q8 Comparta sus pensamientos sobre la identidad de Lorton. ¿Cómo le

gustaría ver a Lorton identificado/descrito en el futuro? Lorton: Un lugar

para… [Campo de comentario abierto, limitado a 200 caracteres]


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	# 
	1 
	RESPONSES 
	Me gustaría ver mi Comunidad más segura, limpia, y unida. 
	DATE


	1/26/2022 11:10 PM

	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q9 Dentro del área de estudio, el grupo de trabajo ha identificado un Área

de Enfoque más pequeña que contiene a Lorton Station Town Center,

Lorton Marketplace y Gunston Plaza, como "Sitios de Oportunidad" que

posiblemente podrían servir como ubicaciones principales para

oportunidades de “Creación de Lugares” dentro de Lorton. La “Creación de

Lugares” incorpora características como una plaza central, terrazas, arte

público y otras comodidades accesibles y utilizables para todos los

miembros de la comunidad. Los Sitios de Oportunidad también podrían

planificarse para la reurbanización futura y el desarrollo de proyectos que

respalde las características de creación de lugares. Seleccione una de las

siguientes declaraciones.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Estoy de

acuerdo con ...


	No tengo

opinión en e...


	No estoy de

acuerdo con ...


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	Estoy de acuerdo con el límite del área de enfoque.


	No tengo opinión en este momento.


	No estoy de acuerdo con el límite, o estoy de acuerdo en parte; Creo que se debe prestar más atención a la siguiente

área, en lugar de los límites establecidos. [Abrir campo de comentario, limitado a 100 caracteres]
	TOTAL 
	RESPONSES


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	1


	# 
	NO ESTOY DE ACUERDO CON EL LÍMITE, O ESTOY DE ACUERDO EN PARTE; CREO

QUE SE DEBE PRESTAR MÁS ATENCIÓN A LA SIGUIENTE ÁREA, EN LUGAR DE LOS

LÍMITES ESTABLECIDOS. [ABRIR CAMPO DE COMENTARIO, LIMITADO A 100

CARACTERES]


	There are no responses.


	DATE



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q10 De acuerdo/en desacuerdo con la forma de desarrollo que apoyaría el

Sitio de Oportunidad de Gunston Plaza. (En la escala de Likert: 5 -

Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2 - En desacuerdo, 1 -

Totalmente en desacuerdo) – ver imagen arriba.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Sin cambios en

la forma de...


	Desarrollo de

proyectos...


	Desarrollo de

proyecto...
	15 / 34


	15 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	Reurbanización

con nuevos...
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OPINIÓN
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DESACUERDO
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	TOTALMENTE


	EN


	DESACUERDO


	0.00%
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	0.00%


	0 
	TOTAL


	100.00%


	1


	0.00%


	0


	0.00%


	0


	0.00%
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	0.00%
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	100.00%


	1


	0.00%


	0


	0.00%


	0


	0.00%


	0


	0.00%


	0 
	la 
	forma de desarrollo


	1


	1


	Desarrollo de proyectos limitado, con

edificios pequeños (de 1 a 3 pisos)

ubicados en estacionamientos

existentes, potencialmente con un

pequeño espacio verde o plaza para

activar el área


	Desarrollo de proyecto adicional, con

nuevos edificios de mediana altura

(hasta 6 pisos) con estacionamiento

estructurado ubicado en lotes de

estacionamiento existentes alrededor

de edificios existentes, con una

pequeña zona verde o plaza para

activar el área


	Reurbanización con nuevos edificios de

mediana altura (hasta 6 pisos) con

estacionamiento estructurado que

reemplaza los edificios existentes, con

una nueva plaza central y terrazas para

activar el área
	1


	1


	# 
	1 
	EXPLIQUE BREVEMENTE SUS RESPUESTAS ANTERIORES PARA ESTE SITIO DE

OPORTUNIDAD (COMO LA CALIDAD EXISTENTE DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS

OFRECIDOS, LOS EDIFICIOS Y/O LA CONVENIENCIA DE VISITAR, DESEO DE VER

NUEVA ENERGÍA AQUÍ, ETC.). [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100

CARACTERES]


	Habría más fuentes de empleo en mi comunidad. 
	DATE


	1/26/2022 11:10 PM



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q11 De acuerdo/en desacuerdo con la forma de desarrollo que apoyaría el

Sitio de Oportunidad de Lorton Marketplace. (En la escala de Likert: 5 -

Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2 - En desacuerdo, 1 -

Totalmente en desacuerdo) – ver imagen arriba.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Sin cambios en

la forma de...


	Desarrollo de

proyectos...


	Desarrollo de

proyecto...
	17 / 34


	17 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	Reurbanización

con nuevos...
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	0 
	100.00%


	1


	0.00%


	0


	0.00%
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	0.00%


	0


	0.00%


	0 
	la 
	forma de desarrollo


	1


	1


	Desarrollo de proyectos limitado, con

edificios pequeños (de 1 a 3 pisos)

ubicados en estacionamientos

existentes, potencialmente con un

pequeño espacio verde o plaza para

activar el área


	Desarrollo de proyecto adicional, con

nuevos edificios de mediana altura

(hasta 6 pisos) con estacionamiento

estructurado ubicado en lotes de

estacionamiento existentes alrededor

de edificios existentes, con una

pequeña zona verde o plaza para

activar el área


	Reurbanización con nuevos edificios de

mediana altura (hasta 6 pisos) con

estacionamiento estructurado que

reemplaza los edificios existentes, con

una nueva plaza central y terrazas para

activar el área
	1


	1


	# 
	1 
	EXPLIQUE BREVEMENTE SUS RESPUESTAS ANTERIORES PARA ESTE SITIO DE

OPORTUNIDAD (COMO LA CALIDAD EXISTENTE DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS

OFRECIDOS, LOS EDIFICIOS Y/O LA CONVENIENCIA DE VISITAR, DESEO DE VER

NUEVA ENERGÍA AQUÍ, ETC.). [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100

CARACTERES]


	Las fuentes de empleo serían lo más efectivo. 
	DATE


	1/26/2022 11:10 PM



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q12 De acuerdo/en desacuerdo con la forma de desarrollo que apoyaría el

Sitio de Oportunidad de Lorton Station Town Center. (En la escala de

Likert: 5 - Totalmente de acuerdo, 4 - De acuerdo, 3 - Neutral, 2 - En

desacuerdo, 1 - Totalmente en desacuerdo) – ver imagen arriba.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Sin cambios en

la forma de...


	Desarrollo de

proyectos...


	Desarrollo de

proyecto...
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	19 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	Reurbanización

con nuevos...


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	5 - Totalme… 
	5 - Totalme… 
	1 - Totalme…



	4 - De acue… 
	3 - Neutral … 
	3 - Neutral … 

	2 - En desa…


	2 - En desa…



	Sin cambios en 
	5 -


	TOTALMENTE


	DE ACUERDO


	100.00%


	1


	100.00%


	1


	4 - DE

ACUERDO


	4 - DE

ACUERDO



	0.00%


	0


	0.00%


	0


	3 -

NEUTRAL

/ SIN

OPINIÓN


	0.00%


	0


	0.00%


	0


	2 - EN

DESACUERDO


	2 - EN

DESACUERDO



	0.00%


	0


	0.00%


	0


	1 -


	TOTALMENTE


	EN


	DESACUERDO


	0.00%


	0 
	0.00%


	0 
	TOTAL


	100.00%


	1


	0.00%


	0


	0.00%


	0
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	1


	0.00%
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	0.00%
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	0.00%
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	0.00%


	0 
	la 
	forma de desarrollo


	1


	1


	Desarrollo de proyectos limitado, con

edificios pequeños (de 1 a 3 pisos)

ubicados en estacionamientos

existentes, potencialmente con un

pequeño espacio verde o plaza para

activar el área


	Desarrollo de proyecto adicional, con

nuevos edificios de mediana altura

(hasta 6 pisos) con estacionamiento

estructurado ubicado en lotes de

estacionamiento existentes alrededor

de edificios existentes, con una

pequeña zona verde o plaza para

activar el área


	Reurbanización con nuevos edificios de

mediana altura (hasta 6 pisos) con

estacionamiento estructurado que

reemplaza los edificios existentes, con

una nueva plaza central y terrazas para

activar el área
	1


	1


	# 
	1 
	EXPLIQUE BREVEMENTE SUS RESPUESTAS ANTERIORES PARA ESTE SITIO DE

OPORTUNIDAD (COMO LA CALIDAD EXISTENTE DE LOS PRODUCTOS/SERVICIOS

OFRECIDOS, LOS EDIFICIOS Y/O LA CONVENIENCIA DE VISITAR, DESEO DE VER

NUEVA ENERGÍA AQUÍ, ETC.). [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100

CARACTERES]


	Estos proyectos vendrían a dar mayor realce a la comunidad. 
	DATE


	1/26/2022 11:10 PM



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q13 ¿Cuáles son algunos de los bienes y servicios importantes

(existentes o futuros) dentro de los límites del Área de Enfoque (como se

muestra arriba), que deben considerarse como componentes clave en los

esfuerzos de Planificación del Condado para fortalecer la identidad de

Lorton? Seleccione todas las que correspondan.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Ninguna de las

anteriores


	Estación de

Tren de...


	Estación de

Amtrak Auto...


	Parques

Locales y...


	Senderos

locales y...


	Rutas de

Autobuses de...


	Variedad de

ofertas...


	No tengo

opinión en e...


	0% 
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	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	Ninguna de las anteriores


	Estación de Tren de Virginia Railway Express (VRE) en Lorton Station Town Center

Estación de Amtrak Auto Train en Lorton Road contiguo a I-95


	Parques Locales y Espacios Naturales


	Senderos locales y senderos de uso compartido (para caminar y andar en bicicleta)


	Rutas de Autobuses de Tránsito Rápido (BRT por sus siglas en inglés) que se conectan a lo largo de Route 1, según lo

recomendado por el Departamento de Ferrocarriles y Transporte Público de Virginia (VDRPT)


	Total Respondents: 1

Variedad de ofertas minoristas (productos y servicios)

No tengo opinión en este momento.
	Total Respondents: 1

Variedad de ofertas minoristas (productos y servicios)

No tengo opinión en este momento.

	RESPONSES


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	100.00% 1


	100.00% 1


	100.00% 1


	100.00% 1


	100.00% 1


	0.00% 
	0


	21 / 34


	21 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	# 
	ENUMERE CUALQUIER ACTIVO ADICIONAL QUE DEBA PERMANECER Y/O

FORTALECERSE DENTRO DE LOS LÍMITES DEL ÁREA DE ENFOQUE. [CAMPO DE

COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100 CARACTERES]


	There are no responses.
	DATE



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q14 ¿Cuáles son los activos y servicios importantes (existentes o futuros)

fuera del Área de enfoque que deben considerarse como componentes

clave que pueden contribuir a la identidad de Lorton? Seleccione todas las

que correspondan.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Ninguna de las

anteriores


	Centro de Arte

Lorton...


	Liberty

(Reurbanizac...


	Parques

Regionales y...


	Centro

Comunitario ...


	Propuesta de

Instalación ...


	No tengo

opinión en e...
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	90% 100%


	RESPONSES


	RESPONSES


	TD
	RESPONSES




	ANSWER CHOICES 
	Ninguna de las anteriores


	Centro de Arte Lorton Workhouse


	Liberty (Reurbanización en el antiguo sitio penitenciario)

Parques Regionales y Locales


	Centro Comunitario y Biblioteca de Lorton


	Propuesta de Instalación de Fairfax Peak Ski

No tengo opinión en este momento
	Total Respondents: 1


	0.00% 
	100.00% 
	100.00% 
	100.00% 
	100.00% 
	100.00% 
	0.00% 
	0


	1


	1


	1


	1


	1


	0


	# 
	ENUMERE CUALQUIER ACTIVO ADICIONAL QUE DEBA PERMANECER Y/O

FORTALECERSE DENTRO DE LOS LÍMITES DEL ÁREA DE ENFOQUE. [CAMPO DE

COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100 CARACTERES]


	There are no responses.


	DATE


	23 / 34


	23 / 34




	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q15 ¿Cuáles son sus principales prioridades para mejorar Lorton Road

entre Silverbrook Road y Route 1? Seleccione hasta tres (3).


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Ninguna de las

anteriores
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	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	ANSWER CHOICES 
	Ninguna de las anteriores


	Mejorar la accesibilidad (adaptaciones para personas con problemas de movilidad, vista y/o audición)

Mejorar la accesibilidad para peatones (un entorno seguro para los peatones)


	Mejorar la capacidad para andar en bicicleta (un entorno seguro para los ciclistas)

Mejorar la fachada/presencia de edificios a lo largo de la calzada


	Mejorar las características de entradas al área (puntos de referencia que identifican la entrada al área para residentes y

visitantes)


	Mejorar la señalización peatonal (señales que brindan información direccional a los destinos)


	Mejorar las conexiones a espacios abiertos y senderos

Aumentar la copa de los árboles/sombra a lo largo de la calzada

Aumentar/Incorporar Iluminación Peatonal


	Incorporar Mobiliario Urbano (bancas, papeleras/recipientes de reciclaje, etc.)


	Total Respondents: 1

Incorporar servicios de tránsito (paradas de autobús, bancas, señalización, iluminación, etc.)

Incorporar arte público
	Total Respondents: 1

Incorporar servicios de tránsito (paradas de autobús, bancas, señalización, iluminación, etc.)

Incorporar arte público

	RESPONSES


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	100.00% 1


	100.00% 1


	100.00% 1



	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	100.00% 1


	# 
	OTRO [CAMPO DE COMENTARIO ABIERTO, LIMITADO A 100 CARACTERES] 
	There are no responses.


	DATE



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q16 ¿Considera que las calles, aceras y senderos que dan servicio al


	área de estudio de Visión de Lorton son lugares seguros donde es cómodo

caminar y/o andar en bicicleta? Califique en una escala del 1 al 5.

Seleccione uno.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	None of the

above / No...


	5 - Muy Cómodo


	4 -

Moderadament...


	3 -

Adecuadament...


	2 -

Ligeramente...


	1 -

Severamente...


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	None of the above / No opinion


	5 - Muy Cómodo


	5 - Muy Cómodo


	4 - Moderadamente cómodo


	3 - Adecuadamente cómodo (algunos problemas, pero utilizable)


	2 - Ligeramente incómodo (muchos problemas/problemas en algunas calles, aceras o senderos, pero aún se puede

usar)



	TOTAL 1 - Severamente incómodo (problemas graves; no utilizable)
	TOTAL 1 - Severamente incómodo (problemas graves; no utilizable)

	RESPONSES


	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	1



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q17 Identifique áreas de preocupación de accesibilidad para peatones

dentro del área de estudio. Seleccione todas las que correspondan.


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	Figure
	Ninguna de las

anteriores


	Cruces

peatonales...


	Rampas para

peatones con...


	Dimensión de

acera (Ancho)


	Impedimentos

en las acera...


	Impedimentos

en la acera:...


	Condición de

las aceras...


	No hay opinión

en este momento


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	ANSWER CHOICES 
	ANSWER CHOICES 
	RESPONSES




	Ninguna de las anteriores


	Cruces peatonales (cruces de calles)


	Rampas para peatones con discapacidad física (ADA)

Dimensión de acera (Ancho)


	Impedimentos en las aceras - permanentes (señalización, postes, etc.)

Impedimentos en la acera: temporales (cubiertos de malezas, ramas, etc.)


	Total Respondents: 1

Condición de las aceras (estado de reparación, incluidas grietas, pavimento irregular, etc.)

No hay opinión en este momento
	Total Respondents: 1

Condición de las aceras (estado de reparación, incluidas grietas, pavimento irregular, etc.)

No hay opinión en este momento

	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	100.00% 
	0


	0


	0


	0


	0


	0


	0


	1



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	Q18 Comentarios adicionales [Abra el campo de comentarios, limite a 200

palabras]


	Answered: 0 
	Skipped: 1


	# 
	RESPONSES 
	There are no responses.
	DATE



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q19 Seleccione la que mejor se adapte a usted. Seleccione uno.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Residente del

área del...


	Residente

cerca (pero ...


	Propietario de

una propieda...


	Propietario de

propiedad...


	Empleado de

una empresa ...


	Visitante

habitual del...


	Ninguna de las

anteriores


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	Residente del área del estudio de visión de Lorton (dentro de los límites que se muestran en el mapa de arriba)

Residente cerca (pero no dentro de los límites) del Área del Estudio de Visión de Lorton


	Propietario de una propiedad comercial o industrial dentro del Área de Estudio de Visión de Lorton


	Propietario de propiedad comercial o industrial cerca (pero no dentro de los límites) del Área de Estudio de Visión de

Lorton


	Empleado de una empresa o agencia que brinda servicios en el Área de Estudio de Visión de Lorton


	Visitante habitual del Área de Estudio de Visión de Lorton


	Ninguna de las anteriores
	TOTAL 
	RESPONSES


	100.00% 1


	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	0


	0


	0


	1



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	Figure
	Q20 ¿Cuánto tiempo ha vivido o trabajado en Lorton? Seleccione uno.


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	0-2 años


	3-5 años


	6-10 años


	Más de 10 años


	No vivo ni

trabajo en...


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	0-2 años

3-5 años

6-10 años


	Más de 10 años


	TOTAL No vivo ni trabajo en Lorton
	RESPONSES


	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	100.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	1


	0


	1



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Q21 ¿Cuál es tu edad? Seleccione uno.


	SurveyMonkey


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	Figure
	Menores de 18

Años


	18 - 24


	25 - 34


	25 - 34


	35 - 44


	45 - 54


	55 - 64


	65 - 74



	75+


	Prefiero no

contestar


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	Menores de 18 Años

18 - 24


	Menores de 18 Años

18 - 24



	25 - 34


	25 - 34


	35 - 44


	45 - 54


	55 - 64


	65 - 74

75+



	TOTAL Prefiero no contestar
	RESPONSES


	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	100.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	0


	1


	0


	0


	0


	0


	1



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q22 ¿Cuál es su origen étnico/raza? Seleccione todas las que

correspondan.


	Answered: 1 Skipped: 0


	Figure
	Blanco o

Caucásico


	Negro o

Afroamericano


	Hispano o

Latinx


	Asiático o

Asiático...


	Indio

Americano y/...


	Nativo de

Hawái y otra...


	Asia

Occidental/Á...


	Indio o

Sudeste...


	Otro


	Prefiero no

contestar
	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Figure
	ANSWER CHOICES 
	Blanco o Caucásico

Negro o Afroamericano

Hispano o Latinx


	Asiático o Asiático Americano


	Indio Americano y/o Nativo de Alaska


	Nativo de Hawái y otras Islas del Pacífico

Asia Occidental/África del Norte (Oriente Medio)

Indio o Sudeste Asiático


	Otro


	Prefiero no contestar
	Total Respondents: 1


	RESPONSES


	0.00% 
	0.00% 
	100.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	1


	0


	0


	0


	0


	0


	0


	0



	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	Estudio de Visión de Lorton - Encuesta 1 (Español) 
	SurveyMonkey


	Q23 ¿Cuál es el ingreso combinado total estimado de su hogar para

2021? Seleccione uno.


	Answered: 1 
	Skipped: 0


	Figure
	$150,000 o más


	$ 100,000 a $

149,999


	$ 75,000 a $

99,999


	$ 50,000 a $

74,999


	$ 35,000 a $

49,999


	$ 25,000 a $

34,999


	Menos de

$25,000


	Prefiero no

contestar


	0% 
	10% 
	20% 
	30% 
	40% 
	50% 
	60% 
	70% 
	80% 
	90% 100%


	ANSWER CHOICES 
	ANSWER CHOICES 
	ANSWER CHOICES 
	RESPONSES




	$150,000 o más

$ 100,000 a $ 149,999

$ 75,000 a $ 99,999

$ 50,000 a $ 74,999

$ 35,000 a $ 49,999

$ 25,000 a $ 34,999

Menos de $25,000


	TOTAL Prefiero no contestar
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	100.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0.00% 
	0


	0


	0


	1


	0


	0


	0


	0


	1





